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1 Bog želi da vjerujemo u zagrobni život

1 BOG želi da vjerujemo u zagrobni život, vječnu 
dušu, reinkarnaciju i anđele. Ljudsko tijelo ima 
početak i kraj. Duša ima zagrobni život.

Sadržaj pomicanja:
Uvod ~

Duša ~ Duša-molitva ~

Tuga ~ Tuga-molitva ~

Kremiranje ~ Proživite-Lošu-molitvu ~ Oživi-Dobra-molitva ~ Sudnji 

dan groblja ~ Ljestvica čistoće ~ Životna iskustva-Svod ~

Reinkarnacija ~ Anđeo ~

Anđeo čuvar ~ Žetelac ~ Vratar ~ drugi Anđeli ~ 

Preminuli

Uvod
Duša je završila svoju misiju. Spremno je napustiti fizičko tijelo i 
prijeći u zagrobni život. Za rođake, prijatelje, zajednicu postoji 
tuga koju treba promatrati.

Zagrobni život započinje kremiranjem kako bi se osiguralo da 
je Duša puštena. Kremiranje oslobađa Dušu. Vatra čisti, 
uništavajući tjelesne zaraznosti, oslobađajući Dušu kako bi 
prešla na Duhovna vrata.

Nakon smrti može se koristiti molitva za proživljavanje 
dobre ili proživljene loše molitve. Ove molitve pitaju 1 BOG
nagraditi ili kazniti osobu.

Groblja nisu prihvatljiva, a recikliraju se u druge svrhe.
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Anđeo vratara odlučuje hoće li pozdraviti Dušu ili 
je poslati natrag. Mračna Vrata Duša se vraćaju. 
Svijetla Vrata dobrodošla Duša imaju svoj Sudnji 
dan.

Na Sudnji dan 1 BOG pitanje je duša. Nakon 
ispitivanja duša prelazi na ljestvicu čistoće.

Duša proživljava svoja 'loša i dobra životna iskustva.
Zatim su premješteni u Trezor životnih iskustava.

Bilo da Duša dobije drugo tijelo, ona se Reinkarnira. Ili 
je Duša skupila dovoljno životnih iskustava da postane 
vječna (Anđeo). Anđeo započinje time što je čuvar, a 
zatim žetelac, a s vremenom postaje vratar.

Postoje i drugi Anđeli.
1 BOG naziva Duhovni svemir: 'NEBO'.

Nebo je mjesto gdje duše "postaju"Vječni'.
BOŽE poziva Vječni: 'ANĐEO'.

DUŠA dobio si 1.
1 BOG je original Duša i Vječna-duša. Duša je duhovna.
Izvorna duša je 1 BOG i dobro i loše.

1 BOG stvorio 2 vrste Svjetova. Duhovni: 'NEBO' a fizički: 'Svemir'. 
Oni koegzistiraju nadopunjujući se. Četvrti dan stvaranja1 BOG 
dao je svakom tjelesnom obliku života duhovni pratitelj. Dusa! 
Dobio si 1.

Bilješka! Fizički ljudski ciklus Duše započinje u: Rođenje> rast> učenje> 
množenje> podučavanje> umiranje> kremiranje

Zašto postojim? A Duša (Vaše) iz duhovnog svemira dobiva svoje 
upute (iz 1 BOG)na onome što Život doživljava (emocionalno i 
fizičko) to je imati u Fizičkom svemiru. Upute su nejasne kako se 
može očekivati   od nesavršenog Svemira. Davanje Soul 
fleksibilnosti za završetak svoje misije.Da dovrši svoju misiju u
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Fizički svemir Duša treba fizički izgled (tvoje tijelo). Razlog vašeg 
postojanja je pomoći vašoj duši da stekne životna iskustva koja su 
joj potrebna da dovrši svoju misiju.

Životna iskustva su događaji kojih se sjećate do svog umirućeg dana ili 
gubitka pamćenja. Ti su događaji dramatično sretni (ostvarenje snova..)
ili nesretni(ozbiljna nesreća ..), izgradnja karaktera. Skrbnik vjeruje 
da bi svaki pojedinac trebao bilježiti svoja životna iskustva i 
prenositi ih dalje: Kontinuitet znanja

Zašto neki ljudi umiru mladi? Misija životnih iskustava vaše 
duše možda je dovršena u ranoj fazi (djetinjstvo) postojanja. Kad 
god se završi misija Životnog iskustva, tijelo bi trebalo umrijeti. 
Zbog toga ljudi umiru u različitoj dobi.

A Duša nakon ulaska u fizičko tijelo dobiva 'misiju' od 1 BOG. 
Misija je stjecanje specificiranih 'životnih iskustava'. Duša ih 
isporučuje na 'ljestvicu čistoće'.

A DušaFizičko tijelo je tu da omogući životna iskustva. Odnos Duše 
s njezinim fizičkim tijelom je nestabilan, nesavršen kao i Svemir.

A Duša i njegovo fizičko tijelo imaju dodijeljena 2 Anđela, obojica 
anđela čuvara (GA). 1 čuva misiju (npr. osoba ima nesreću koja nije 
dio misije, tijelo umire, 1sv GA čini čudo. I tijelo i misija su spašeni). 
2.d
GA testovi ' (iskušenje) zrelost Duše i njezina moralna snaga
(savjest).

Kad Duše' misija je dovršena fizičko tijelo 
umire. Njegova se duša kreće prema svijetlim 
duhovnim vratima. Mračna duhovna vrata 
znače da je 'Anđeo vratara' dušu vratio 
(nedovršena misija).
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1 BOG čeka da se javi!
Duša Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Osjećam 
se prazno, izgubljeno, bez svrhe
Ponizni čuvar skrbnik koji se borio da bude dobar Mnogo 
voljena osoba koja je ispunila svoju misiju Vatra oslobađa 
ovu Dušu za Sudnji dan
Jedinstvena duša propuštena na slavu 1 BOG i 
Dobro čovječanstva

Ova molitva se izgovara nakon što je osoba umrla. Koristi se na ceremoniji 
završnog portala u Krematoriju.

TRAŽENJE
Ožalošćenje stanje tuge jer je član obitelji ili prijatelj umro. Kad 
osoba umre, njezino tijelo ima obdukciju, kremiranje i imanje. 
Duša započinje zagrobni život.Ljudi kojima je bilo stalo do 
pokojnika u teškoj su situaciji. Ožalošćenje dolazi u raznim 
emocionalnim fazama. Najintenzivnije je Tuga.

TRAŽENJE nepodnošljiva emocionalna bol nakon gubitka. 
Tuga je najbolnije, karakterno gradi životno iskustvo koje 
osoba može doživjeti. Jednog trenutka sve je normalno, 
tada trpimo gubitak i gotovo nepodnošljivu emocionalnu 
bol.Moliti (Tužna molitva) nastavi moliti. Nastavite moliti 
kroz sve faze tuge! Pomaže!

Prva reakcija možda je utrnula nevjericu. Ovo se ne može dogoditi. 'Nisam 
ovo planirao'.Potrebna je izolacija i privatnost, letargija je normalna.

Sljedeća ljutnja se osjeća zbog uzroka tuge, drugih, sebe, BOG. Ožalošćen 
osjeća žaljenje zbog propuštenih prilika. Prepušta se samosažaljenju, 
samooptuživanju. Neki prihvaćaju ovisnosti.

Zatim cjenkanje s BOG i sudbina kreće. Ako obećam da ću promijeniti 
ili učiniti ovo ili ono, to će preokrenuti gubitak ili ukloniti bol.
Očaj koji rezultira željenim razmišljanjem.
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Sjećanja vode do prisjećanja, razmišljanja i ponovnog posjećivanja prošlosti.
Ostvarenje gubitka tone u. Javljaju se utrnulost i napadaji 
praznine, očaja i depresije.

Na kraju se upravljanje tugom razvija. Sada je vrijeme za normalizaciju, 
ponovno povezivanje sa životom oko sebe. Vraća se interes za okolinu.

Nada se vraća i planiranje postaje neophodno. Ponovno se povežite! 
Prijatelji, obitelj, zajednica čekaju vaš povratak.

Ići van. Život je dobar! Ptice pjevaju Sunce sja, izađite i Uskladiti!

Kako drugi mogu pomoći? Razveseljavanje neće pomoći, simpatija neće pomoći, 
razumijevanje neće pomoći. Strpljenje i podrška će vam pomoći.

1 BOG čeka da se javi!
Tuga Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelju najljepšeg svemira Molim 
te, pozdravi člana naše zajednice Moje su oči 
preplavljene suzama
Srce mi se slama pod nesnosnom boli Molim 
te, utješi me, daj mi nadu i svrhu
Vaš najskromniji vjerni čuvar-skrbnik (1sv Ime)
Za slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva

Koristite ovu molitvu nakon gubitka voljene osobe 1!

Ljudsko tijelo ima početak i kraj. Na njenom kraju 
treba osloboditi Dušu.Da bi se osiguralo puštanje 
duše i zagrobni život, ljudsko tijelo mora biti 
kremirano. Ako Duša nije puštena, postoji u
limb kao Duh.
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Kremiranje nije potreban samo za oslobađanje Duše već i iz 
zdravstvenih razloga. Kremiranje vatre čisti uništavajući opasne 
bakterije, viruse, ličinke insekata i gljivice koje mogu naseljavati tijelo.

"Krematorij ' je provincijski objekt javne službe.
Postrojenje upravlja mrtvačnicom, završnim portalom i vrtom.
Ovdje mrtvi imaju obdukciju, pomažu im se i recikliraju.

Mrtvačnica: Svi preminuli prevoze se u mrtvačnicu na obdukciju.
Obdukcijom treba utvrditi uzrok smrti, identitet preminulog. 
Uključuje toksikologiju kojom se utvrđuje je li tijelo ionako bilo 
zarazno i   je li moglo zaraziti drugog čovjeka.Nalaz odlučuje što će 
se dalje događati.

Prirodno otkriće smrti, tijelo se prenosi na 'Krajnji portal. Sumnjiva smrt 
pronalaska tijela premještena je u 'Laboratorij kriminalističke istrage'. 
Zarazna smrt pronalaska "Pokrajinskog centra za obranu i hitne 
slučajeve" (PDEc) je upozoren. PDEc podiže tijelo i primjenjuje 
odgovarajuću karantenu.

Kanibaliziranje ljudskog tijela prije ili nakon autopsije je nemoralno 
kazneno je djelo. Kanibaliziranje je uklanjanje dijelova tijela, tjelesnih 
tekućina, jajašaca i sperme. Kanibalizacija Bodypart-a je zločin:MS R7

Krajnji portal: Nakon primanja tijela, Kremator priprema informacije 
o raspodjeli tijela i imanja za pregled. Svako se tijelo priprema na isti 
način, bez iznimki. Golo tijelo (ljudi započinju život goli, a završavaju 
goli) prekriven platnenom plahtom maslinaste boje s vidljivom samo 
glavom smješten je u običan kartonski lijes.

Datum i vrijeme gledanja su postavljeni bilo koja osoba može doći oprostiti se.
Gledatelji se mogu tiho moliti koristeći Duša-molitva i Molitva za 
proživljavanje ili Molitva za proživljavanje-loše, Tuga-molitva.

Kremator postavlja datum i vrijeme za Kremiranje. An Zagrobni život
nered drži Stariji od najbližeg Prikupljanje.

Lijes je zatvoren nastavlja se kremiranje.
Oslobođena Duša ulazi u osvijetljena Duhovna 
vrata koja je dočekao Vrataš ...
Ožalošćeni dobivaju po plaketu da ih ponesu kući.

1 BOG čeka da se javi!
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Proživjeti - dobro Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira
Vaš najskromniji vjerni skrbnik-skrbnik (1sv ime) Zahtjevi 
koje je učinilo Dobro (ime) zaslužuju dodatno priznanje 
(ime) predstavljaju dobro koje čovječanstvo može 
ponuditi. Inspiracija drugima
Neka (ime) proživi (broj) puta svu radost primatelja 
dobrih djela
Za slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi za dobru osobu prije ili poslije kremiranja!

Proživjeti - Loše Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji 
vjerni čuvar-skrbnik (1sv ime) Zahtjevi koje je zlo (ime) učinilo 
zaslužuju dodatno kažnjavanje (ime) predstavlja Zlo mrlju na 
čovječanstvu odvratnu gnusobu vraga

Neka zlo (ime) proživi (broj) puta sve patnje žrtava Za slavu 1 
BOG i Dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi za Lošu osobu prije ili poslije kremiranja!

Vrh krematorija: Tijelo se reciklira putem pepela 
za kremiranje. Jutro nakon kremiranja pepeo se 
raširio po krematorskom vrtu.
Pepeo se ne može odnijeti. Uvijek su rašireni po 
vrtu Krematorija.

Bilješka! Zatvorenici koji umru u Rehabilitacija njihov se 
pepeo širi preko komposta Krematorija.

Kremiranje od ostalih stvari koje žive mogu se primijeniti samo ako se njihova 
fizička prisutnost ne koristi u bilo kojem obliku recikliranja. Za kremiranje (kućni 
ljubimci, bilo što otrovno, bolesno ..). U osnovi je kremiranje isto kao i za
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ljudi. Nekremiranje (bilo što što se može jesti ili reciklirati, materijal za 
kompostiranje ...).

Groblje sprovod paganski ritual.
Sprovodi na groblju neprihvatljivi su jer sve 
veće stanovništvo zemlju mora koristiti 
korisnije. Sprovodi na groblju mogu stvoriti 
duhove ne puštajući dušu. Grobljanskim 
sprovodima favorizirajuzli elitist praviti se 
važan: Skupi lijes, skupi Nadgrobni spomenik, 
pompezni uređeni mauzolej.

Konzervansi u hrani zaustavljaju tijelo da se raspada zaustavljajući ponovnu 
upotrebu grobova. Grobovi potiču zločin, pljačku i vandalizam. Zanemareni 
grobovi privlače gamad, ..

Nema više novih groblja. Postojeća groblja zatvorena su i iskopana. 
Ostatke treba kremirati, a pepeo se raširiti po vrtu Krematorija.
Zemljište će se koristiti u druge svrhe.

Kremiranje je jedina prihvatljiva vrsta sprovoda!

Sudnji dan dio "Ciklusa početka i kraja i recikliranja" (Dan 2). To 
je druga faza Zagrobni život.

Fizičko tijelo započinje život od začeća. DuhovniDuša ulazi u tijelo. 
Fizičko tijelo završava smrću. Nakon smrti duhovna Duša napušta 
tijelo i kreće prema svjetlosti Duhovnih vrata. Mračna vrata znače 
da se Duša vraća(nedovršena misija).

Duša se oslobađa molitvom i kremiranjem. Ako nije objavljen, 
postoji u neizvjesnosti kao Ghost. Nema puštanja duše, 
pomoću duševne molitve, kremiranja; nema Sudnjeg dana.
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Fizičko tijelo se reciklira kremiranjem i pretvaranjem u pepeo. 
Duhovna duša se reinkarnira.

Pozdravljenu Dušu tada ispituje 1 BOG:
1 BOG želi objasniti koje je znanje ta osoba kontinuirano prikupljala 
i kako se to znanje koristilo u korist lokalnog staništa, okoliša i 
zajednice.

1 BOGželi objasniti kako se njegova najnovija poruka poslušala, proširila.

Tisuće godina Zla privode se kraju. 1 BOG želi objasniti kako 
je osoba pomogla Cage Evil-u.

Bilješka ! Duša se ne može opravdavati, glupo glumiti ili lagati 1 BOG.

Nakon objašnjavanja Dušu hvali 1 BOG zbog njegovih 
dobrih djela i ukoren zbog propusta. Duša prelazi na 
Vagu čistoće.

Priprema za Sudnji dan!
Učite pa poučavajte; tražite, stjecite i primjenjujte Znanje cijelog svog života.
Upotrijebite svo Znanje da biste živjeli u Harmoniji sa sobom, obitelji, 
zajednicom i okolišem. Zatim prenesite životna iskustva kao Znanje - 
kontinuitet (obitelj, posao).

Čitajte, slijedite (opetovano čitati, upijati, razmišljati i zatim djelovati), promovirati
(reci svima) the "Manifest davatelja zakona "1 BOG"s najnovija 'Poruka'!
Zanemarite sve ostale vjerske publikacije.

BUDI DOBAR P UN ISHEVIL

'Ljestvica čistoće' vaga dobra i dušna 
djela duše. Čini Dušu da proživljava svoja 
djela. Životna iskustva Duše prenose se u 
'Trezor životnih iskustava.

A Duševa životna iskustva prenose se na Vage čistoće:
Lijeva strana

mjere Dobrodjela
Desna strana
mjere nepravde
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Lijeva strana je dolje (êê)učinio si više Dobro.ê
Vaša duša proživljava sve dobre stvari koje ste učinili i dobre osjećaje koje je osjećao 
primatelj vašeg dobrog djela. Vaša duša neće proživjeti samo dobre osjećaje koje je 
osjećao primatelj vašeg dobrog djela, već i radost koju su osjećali njegovi, njezina 
obitelj, prijatelji i kućni ljubimci. Vaši dobri osjećaji mogu se proširiti
- upućeno molitvama od primatelja vašeg dobrog djela 1 BOG 
umnožiti proživjeti-dobro iskustvo.

Desna strana je dolje (êê) učinio si više Lošedjela.ê
Proživjet ćete patnju i bol koju su osjećale vaše žrtve. Nećete 
proživjeti samo patnju i bol svoje izravne žrtve već i suf
- trljanje i bol neizravnih žrtava (obitelj, prijatelji, kućni ljubimci ...). Vaša 
se agonija može proširiti molitvama žrtava koje traže 1 BOGmuliti
- tiply proživjeti-loše djela. Npr. John Howard nasilnik iz Doline. 
Tiranin koji je napao 4 zemlje sa svojim zločincima Matesima. 
Silovali su, mučili, ozlijeđivali i ubili deset tisuća ljudi. Uništena i 
opljačkana radna mjesta, škole i domovi ostavili su stotine tisuća 
bez krova nad glavom, a milijuni su postali izbjeglice. Zli Johnwill 
opušta sve i sve patnje svih milijuna njih. Nadalje, CG se molio, 
tražio1 BOG da slušamo našu Relive-Bad Molitvu.

Kad proživljavanje zaustavi dušus 
trenutna memorija se briše i prenosi u
Trezor životnih iskustava. Duša je sada 
Reinkarnirana i ulazi u novi fizički oblik 
života.

REINKARNACIJA

Reinkarnaciju će kao naukovanje koristiti a
Duša prema tome da postanem Anđeo. Budući da ste 
dušom šegrt, na krivulji je učenja koja je sklona pogreškama.
Kao rezultat toga, životno iskustvo možda neće ispuniti 
svoj puni potencijal. Morat će se doživjeti slično životno 
iskustvo.

Prethodna životna iskustva mogu se steći iz bilo koje vrste životnog oblika (bac
- terije, insekti, biljke, životinje, ljudi ..). Prošla životna iskustva i 
svako nedovršeno koriste se za određivanje sljedeće misije Duše
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koji je oblik života Reinkarniran (ne nužno ljudski).

Dusa's životna iskustva se akumuliraju dok nema dovoljno da 
završi Šegrtiranje i postane Anđeo.
Bilješka! Reinkarnacija završava kad Duša postane Anđeo
(Vječni) s infinitivnim zagrobnim životom u NEBO.

ANĐEO
Novo kvalificirani anđeo dočekan je u nebo 1 BOG, postaje vječno i 
dobiva nebeske užitke 1sv od toga je 'Anđeo čuvar'. Svaki put kad 
novi Anđeo postane Vječni. Velika je sreća (glazba, pjevanje, ples, 
smijeh, ..) u raju.

'Anđeo čuvar' (GA)nadgledati kako misija Duše 
napreduje. GA se miješa kada duša odluta iz svoje 
misije ili događaja koji joj prijete. GA metode uplitanja: 
savjest, čuda, vid.Bilješka ! GA-i su jedini Anđeli koji se 
mogu natjerati da ih ljudi i sva stvorenja vide.

Duša i njezin fizički pratilac (tijelo)imaju dodijeljena 2 anđela 
čuvara. 1 čuva misiju, ostala ispitivanja ' (iskušenje)
zrelost Duše i njezina moralna snaga (savjest).

Duša je završila svoju misiju, a GA joj govori da je 
Sudnji dan pred vratima. Folklor opisuje ovo 
ponašanje GA-a kao žeteoca ili anđela smrti! Duša 
prekida vezu sa svojim tijelom. Do povratka bljeskova 
Duša se kreće prema toploj jarkoj, sveobuhvatnoj 
svjetlosti.
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A Vratar odlučuje hoće li pozdraviti Dušu ili je poslati natrag.
Vratar provjerava svaku dolaznu Dušu ako je 
dovršila svoju misiju i treba ući. Ako misija 
bude nedovršena, Duša se vraća u tijelo
(nema tijela za povratak, dodijeljeno mu je 
novo tijelo).
Vratar upravljati Sudnjim danom, Ljestvom čistoće, 
Trezorom životnih iskustava i nadzirati čuvara-anđela.

Postoje i drugi Angel (previše složen da bi ga ljudi razumjeli)

1GOD Duhovni svemir je 'NEBO'
Nebo je mjesto gdje Duše 'postaju' Vječne '
BOŽE poziva Vječnog: 'ANĐEO'

1 BOGI svemir koji se širi želi još Anđela!

D se povukao
Preminula osoba ima zagrobni život zajednice: imanje, kontinuitet 
znanja, baština i tradicija. Imanje prenosi akumulirano znanje i 
životna iskustva, nasljeđe, obiteljske tradicije i suvenire. 
Nekretnina ne prolazi na poziciji (završava smrću), Snaga (završava 
smrću), svo bogatstvo ide u državni prihod.

Preminula osoba koja je odgojila djecu (vlastito, usvojeno, udomiteljstvo)
postaje 'Besmrtan'! Oni koji nisu, 'Nemojte'! Djeca vas čine
'Besmrtni'!

Ovim se završava 7 svitaka.

Najnovija poruka 1GOD-a, Manifest davatelja zakona
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